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Cau 1. Cho ham s y =ax’* +bx+c, véi a#0, c6 d thi (P). Khi do, toa do dinh ciia (P) la

A. I(LAJ B. I(—E;Aj. C. I(—E;—éj.
2a 2a 2a 4a a a

Cau 2. Khang dinh nao sau déy la sai?
A. ka va a cing huéng khi k > 0.
B. ka va a cung huéng khi k <0.
C. Hai vecto a va b=0 cung phuong khi c6 mot sd k dé a=kb.

.la=a.
caﬁ 3. ghoatam giac ABC c0 trong tam 1a G . Phat biéu nao sau ddy la dung?
A. ‘G—A+@+@‘=O. B. ‘@«‘+‘@‘+‘ﬁ‘=0.
C. \E+%\=E. D.E+ﬁ=\ﬁ:’\.

CAu 4. Trong h¢ toa dd Oxy , cho & =(L3), b =(~2;1). Tich v6 hudng ciia hai vector ab bing

A 4. B.1. C. 2. D. 3.
Cau 5. Trong hé toa do Oxy, cho 5=(2;7), 5=(—3;5).Tc_>a d6 cta vector a—b 1a
A. (5-2). B. (-12). C. (-5,-2). D. (5,2).

Cau 6. Hay liét ké cac phan tir ctia tip hop X ={XGR/X2 +X+1=O}.
A. X =0. B. X ={d}. C. X=0. D. X ={0}.

Cau 7. Phuong trinh nao sau ddy nhan X =2 va Xx=7 lam nghiém.
A X*+9x+14=0. B.x*-9x+14=0. C.x*+9x-14=0. D. x*-9x-14=0.
Cau 8. Phuong trinh ax® +bx+¢ =0 c¢6 nghiém duy nhat khi va chi khi

a=0 a=0
A hoac . B.a=b=c=0.
A=0 b=0
a=0
C. . D. a=0.
A=0
Cau 9. Hé phuong trinh nao sau day 14 hé hai phuwong trinh bac nhét hai 4n?
Xx—3y=1 X+y-z=1 x> -5y =1 2_x-1=
AT S Y= p. | ¥ =0
2X+y=2 X-y“ =0 X—y?=0 x-1=0
Cau 10. Trong cac ham sd sau, ham sb nao nghich bién trén R ?
A y=2. B. y=—-7x+3. C. y=2x+3. D. y=nx-2.
Cau 11. Cho tap X ={2,3,4}. Hoi tdp X co bao nhiéu tdp hop con?
A. 6. B. 5. C. 8. D. 7.

Cau 12. Cho (P):y =x*—2x+3. Tim ménh dé ding.

Trang 1/41 - Ma d¢ 001



A. Ham s6 nghich bién trén (—o0;1). B. Ham s6 dong bién trén (—o0;2).

C. Ham s6 nghich bién trén (—o0;2). D. Ham s6 dong bién trén (—o0;1).
Cau 13. Giai phuong trinh Vx* + X—6 =7 — X ta dugc nghiém la
A. x=4. B. x=5. C.x=1§1. D. x=3.

Cau 14. Néu tana =3 thi cosa bing bao nhiéu?

1 Jio Jio Jio

A —. B.+——. C. —. D. ——.

3 10 10 10
Cau 15. Cho tam giac ABCco A =60°, AB=5, AC =8. Tinh AB.AC.
A. 13. B. 60. C. 44, D. 20.

Cau 16. Cho ham sé y = X* + x, ménh dé ndo sau diy dung?
A. Ham s6 di cho 1a ham s6 1¢.
B. Ham s6 d4 cho 13 ham sd chin.
C. Ham s6 da cho khong 1a ham s6 chin, khong 14 ham sé 1é.
D. Ham s da cho vira 1a ham s chin, vira 12 ham sb 1é.

Cau 17. Cho ham sé y =ax+b c6 do thi nhu hinh v& sau
v

/ 9] .

Khang dinh nao sau day dang?

A.a>0, b<0. B.a>0, b>0. C. a<0, b<0. D.a<0, b>0.
Cau 18. Tim tat ca gid tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh (2m—4)x=m-2 c6 nghiém duy
nhat.

A m=2. B.m=2. C. m=-1. D. m=-1.
Cau 19. S6 nghiém cta phuong trinh x> —2x—8= 4\f(4— x)(x+2) la

A. 4. B. 2. C. 1 D. 3.

Céau 20. Tam giac ABC c6 A=75°, B=45°, AC =2. Tinh d6 dai ctia canh AB.

A.g. B. /6. C.?. D.?.

Cau 21. Biét rang phuong trinh (M+1)x*+(m-1)x+m=0 c6 mot nghiém la x, =-2, tim m va
nghiém X, con lai.

A.m:3,x2:—g. B.m:2,x2:—%. C.m=—3,x2=—% D. m=-2, x, =-1.

Céau 22. Tam giac ABC vuong & A, AB=c, AC =b. Tinh tich v6 hudng BABC theo b, c.
A. c’. B. b® —c?. C. b?. D. b*+¢c”.



Cau 23. Phuong trinh cua duong thing c6 hé s6 goc a =3 vadi qua diem A(L4) 1a
A. y=3x+3. B. y=3x+1. C. y=3x-1. D. y=3x+4.

Cau 24. Hay chon két qua ding khi phan tich vecto AM ' theo hai vécto AB va AC cia tam giac
ABC v6i M la trung diém ctia doan BC .

A. AM =2 (A8 +AC) B.AM=AB+AC. C.  AM =2AB+3AC.
D. AM = >(AB+AC).
2

Cau 25. Xéac dinh (P):y=-2x"+bx+c, biét (P) c6 hoanh d dinh bing 3 va di qua diém
A(2;-3).

A. (P):y=-2x*-12x+19. B. (P):y=-2x"-4x+9.
C. (P):y=-2x*+12x-19. D. (P):y=-2x*—4x+9.
Cau 26. Cho u =(3;-2), v=(16). Khing dinh nao sau day 1a dtng?
A. U-V VA 5=(6; —24) cung hudng. B. U, v cung phuong.
C. U+V, v cung phuong. D. U+V va a=(-44) nguoc hudng.

Cau 27. Trong hé toa o OXy, cho 2 diém A(1;2), B(-3;1).Tim toa d¢ diém C trén Oy sao cho tam
gidc ABC vuong tai A.

A. (0;-6). B. (3:1). C. (5;0). D. (0;6).

Cau 28. Cho hai diém B, C phan biét. Tap hop nhimg diém M thoa man CM.CB=CM_ Ia
A. duong tron duong kinh BC . B. duong tron tam B, ban kinh BC.
C. duong tron tam C, ban kinh BC . D. duong thang vuong goc véi BC tai B.

CAu 29. Cho ham sd y =ax® +bx+c, a0 c6 bang bién thién nhu sau

xTr |—

o0 1 +

2
Y / \
50 _

oo

o0

Trong bbn parabol duéi day, parabol nao 1a d6 thi ciia ham s trén?

Yy Yy
1k --<
/N =
21 (0] 2
' ar
o 1 _37
A Hwnh1 D. Hinh 2

Cau 30. Cho phuong trinh %Xz —(m=3)x+m?—-2m+7=0. Tim m d¢ phuong trinh c6 hai nghiém
phén biét.
A.mzl. B.m<—1. C.m>£. D.m<l.
2 2 2 2

Céu 31. Him s6 y = x+|x| duoc viét theo cach cho ham s6 béi nhiéu cong thirc 13



0 khi x>0 2x khi x>0

2x khi x<0 0 khi x<0
—2Xx khi x>0 X khi x>0
C.y= . . y= i :
0 khi x<0 2x khi x<0
X+y+z=11
Cau 32. Goi (Xy; Yo, Z,) la nghiém ciia h¢ phuong trinh < 2x—y+2z=>5 . Tinh gia tri cua biéu thirc
3X+2y+z2=24
P=X,Y,Z-
A. P=-40. B. P =40. C. P=-1200. D. P=1200.
Cau 33. Trong hé toa dd Oxy, cho 2 vector u = (4;5) va v=(3;a). Tim a dé uv=0.
A.azi. B.az—i. C.azg. D.az—E.
12 12 5 5
Cau 34. Ham sb nao trong cac ham s6 sau day 1a ham so 1?
A y=2J2—x—+/2+x. B. y=v2-x—-2J2+x.
C.y=+v2—-x—-+2+x. D. y=v2—x++2+X.

Céu 35. Trong h¢ toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 M(2; 3), N(0; —4), P(-1 6) lan luot 1a
trung diém cta cac canh BC, CA, AB. Tim toa do dinh A?

A. (<2;-7). B. (1,-10). C. (L;5). D. (-3;-1).
Cau 36. Cho ba tép hop A=(—o0;-2], B=[3;+0) va C=(0;4). Khido tip (AUB)C la
A. [3:4]. B. (—o0;-2)U[3;+). C. [3;4). D. (—o0;—2](3;+00).

Cau 37. Goi S 1a tap hop céc gia tri thuc clia tham sé m sao cho parabol (P):y=x*—4x+m cit
Ox tai hai diém phén biét A, B thoa man OA=30B. Tinh tong T cac phan ti cia S.

A.T:g. B.T=3 C.T=-0 D. T =15,
X+y=2

, 2 . Tim tap hop tat ca cac gia tri cia m dé hé
Xy +Xy*=4m° —2m

Cau 38. Cho hé phuong trinh {

phuong trinh trén c6 nghiém.

A. [0;2]. B. (—oo;—%}. C. [L+00). D. {—%;l}.
Cau 39. Tong céc nghiém clia phuong trinh (X —2)v/2x+7 =x* —4 bang
A. 4. B. 1. C. 2 D. 3.

Cau 40. Goi X, X, 1a hai nghiém cta phuong trinh 2x° +2mx+m’—2=0 (m la tham s6). Tim gia
tri 16n nhat P, cua bicu thic P =|2xX, + X +X, —4|.

Ap -2 B.P_ =2 c.p -2 p.p_=2
4 4 4

Cau 41. Trong hé toa d6 Oxy, cho hai diém M (—2:;2), N(L;1). Tim toa d diém P trén Ox sao cho
ba diém M, N, P théng hang.
A. P(—4;0). B. P(4;0). C. P(0;4). D. P(0;—4).



Cau 42. Trong hé toa dd6 Oxy, cho bén diém A(2:1), B(2;-1), C(-2;—-3), D(-2;-1). Xét ba

ménh dé:
(1): ABCD la hinh thoi;
(11): ABCD la hinh binh hanh;
(111): AC cét BD tai M (0;-1).
Chon khang dinh dung.
A. Chi (I1) va (1) dung. B. Ca ba déu dung.
C. Chi (1) dung. D. Chi (II) dung.

Cau 43. Phuong trinh (m—l)2 X+4m = Xx+2m’ nghiém ding véi moi x khi va chi khi
A. m=0 hoic m=2. B. meR. C. m=0. D.m=2.

Cau 44. Cho sb thuc m<0. Tim diéu kién can va du dé hai khoang (—o0;2m) va (§;+ooj co giao
m
khéc tap rong.

A. -2<m<0. B.m<-2. C. 2<m<Q0. D. m<-2.
Cau 45. Biét rang d6 thi ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;-1) va song song véi duong thing ON

v6i O 1a gbc toa do va N (1,3). Tinh gia tri biéu thirc S =a® +b?.

A. S=64. B. S=42. C. S=58. D. S=66.
Z2_3x=2 .
Cau 46. H¢ phuong trinh X2 X=2y c6 s0 nghiém Ia
y° -3y =2X
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Céu 47. Cho parabol (P) 1y =Xx2 —4x+3 va duong thang d:y=mx+3. Tim tit ca cac gi tri thuc

cua m dé d cét (P) tai hai diém phéan biét A, B sao cho dién tich tam gidc OAB bang %

A m=-7. B.m=-1m=-7. C. m=-1. D.m=7.
Cau 48. SO cic gid tri nguyén cua tham s6 me[-2018;2018] dé phuong trinh

X* +(2—m)x+4=4Jx* +4x c6 nghiém la

A. 2021. B. 2018. C. 2019. D. 2020.
Céau 49. Cho tam giac déu ABC canh a. Bict rang tap hop cac diém M théa man dang thirc
‘2m+3MB + 4|v|c\ = ‘MB _m\ la duong tron cé dinh ¢6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo a.

A R=2 B.R=2. C.rR=2 D.R=2.
2 6 3 9

Cau 50. Cho hai sd x, y thoa man x? +y® =1+xy. Goi M, m lan luot 14 gia tri 16n nhét, gia tri nho
nhit cia P = x* +y* —x?y?. Tinh tich Mm.
1 1

A —. B. —.
6 2
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Cau 1. Giai phuong trinh vX* + X—6 =7 — X ta duoc nghiém la
A. Xx=3. B. x=4. C. x=5. D. x=—.

Cau 2. Cho tam giac ABCco A =60°, AB =5 AC =8. Tinh AB.AC.

A. 44, B. 20. C. 13. D. 60.
Cau 3. Cho ham sé y = X* + X, ménh dé ndo sau ddy dung?

A. Ham s6 d3 cho vira 12 ham s chn, vira 12 ham sb 1é.

B. Ham s6 d4 cho 1a ham s6 1¢.

C. Ham sb d cho 1a ham s chan.

D. Ham sd d4 cho khdng 1a ham sé chin, khéng 1a ham s 1é.

Cau 4. Cho ham s6 y =ax* +bx+c, véi a#0, c6 do thi (P). Khi do, toa do dinh cua (P) la

ai[2d) ea(RA) c(-RiA) of-bd)
2a 4a 2a 2a 2a 4a a

Cau 5. Phuong trinh nao sau ddy nhan Xx=2 va X=7 lam nghiém.

A X*-9x+14=0. B. x*+9x-14=0. C.x*-9x-14=0. D. x*+9x+14=0.

Cau 6. Hay ligt ké cac phan tir cua tdp hop X ={x e R/x*+x+1=0}.

A. X =0. B. X ={g}. C. X=0. D. X ={0}.
Cau 7. Phuong trinh ax?® +bx+¢ =0 c¢6 nghiém duy nhat khi va chi khi
az0 a=0
A. a=0. B hoac .
" 1A=0 b+0
az0
C.a=b=c=0. D. :
A=0
Cau 8. Cho tam giac ABC c0 trong tam 1a G . Phat biéu ndo sau ddy la ding?
A. ‘G—A+@+@‘=O. B. ‘@‘+‘G_B"+‘@‘=O.
. |AB+BC|=AC. D. AB +BC =|AC|

Cau 9. Trong hé toa do Oxy, cho 5=(2;7), 5=(—3;5). Toa d6 cia vector a—b 1a
A. (52). B. (-12). C. (-5;-2). D. (5;-2).

Cau 10. Trong cac ham sd sau, ham sb nao nghich bién trén R ?

A. y=2Xx+3. B. y=nx-2. C.y=2. D. y=—7mx+3.

Cau 11. Khing dinh nao sau day 1a sai?
A la=a.
B. ka va a cung hudng khi k > 0.




C. ka va a cung huéng khi k <0.
D. Hai vecto a va b =0 cung phuong khi c6 mét so k dé a=kb.
Cau 12. Néu tana =3 thi cosa bang bao nhiéu?

A 30 5. 10, c. M0, p.L.
10 10 10 3
Cau 13. Hé phuong trinh nao sau ddy 14 hé hai phuong trinh bac nhat hai 4n?
Z_x-1= X+y-z=1 x> -5y =1 x—3y=1
a XS0 g pYTEER o Y= p. {77V
x-1=0 X—y =0 X—y?=0 2X+y=2

Cau 14. Cho (P):y =x* —2x+3. Tim ménh d¢ dung.

A. Ham sb nghich bién trén (—o0;1). B. Ham s6 dong bién trén (—o0;2).

C. Ham sb nghich bién trén (—o0;2). D. Ham s6 ddng bién trén (—o0;1).
Cau 15. Cho ham s6 y =ax+b co6 do thi nhu hinh vé& sau

vA
/ »
/ @, €

Khing dinh ndo sau day dung?

A.a>0, b<O0. B. a<0, b<0O. C.a<0,b>0. D.a>0, b>0.
Céau 16. Trong hé toa do Oxy, cho d=(1;3), b= (=2;1). Tich v6 hudéng cua hai vector ab bang

A. 4. B. 2. C. 3. D.1.
Cau 17. Cho tdp X ={2,3,4}. Hoi tdp X co bao nhiéu tdp hop con?

A. 6. B.5. C. 8. D. 7.
Cau 18. S6 nghiém ciia phuong trinh x? —2x—8 = 4\f(4— x)(x+2) la

A. 2. B. 1. C.3. D. 4.

Cau 19. Trong hé toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c6 M(2; 3), N(0; —4), P(-1 6) lan luot 1a
trung diém ctia cac canh BC, CA, AB. Tim toa do dinh A?

A. (1;-10). B. (1;5). C. (-3;-1). D. (-2;-7).
Cau 20. Phuong trinh ctia duong thang cé hé sé goc a =3 va di qua diém A(L4) la

A. y=3x-1. B. y=3x+4. C. y=3x+3. D. y=3x+1.
Céau 21. Tam giac ABC c6 A=75°, B=45°, AC =2. Tinh @6 dai ctia canh AB.

A 6. B.?. c.@. D.%.

Cau 22. Hay chon két qua dung khi phan tich vecto AM  theo hai vécto AB va AC cua tam giac
ABC v6i M la trung diém ciia doan BC .



_—

A. mzl(ﬁnrc). B. AM =1(E+A_c').c. AM = AB+AC. D.
2 3

AM =2AB+3AC.

Cau 23. Ham sb nao trong cac ham sb sau day 1a ham s6 1?
A y=v2—x—-2J2+x. B. y=v2-x—-+2+x.
C. y=+2—-X+2+X. D. y=2J2—-x—-v2+X.

Cau 24. X4c dinh (P):y=-2x*+bx+c, biét (P) c6 hoanh d dinh bing 3 va di qua diém
A(2;-3).
A. (P):y=-2x"-4x+9. B. (P):y=-2x*+12x-19.
C. (P):y=-2x"-4x+9. D. (P):y=-2x*-12x+19.
Cau 25. Tam gidc ABC vuéng & A, AB=c, AC =b. Tinh tich vé huéng BA.BC theo b, c.
A. b®+c?. B. b*—c?. C. b%. D. ¢°.
Cau 26. Tim tat ca gid tri thyc cua tham s6 m dé phuong trinh (2m—4)x=m-2 c6 nghiém duy

nhat.
A. m=z-1. B. m#2. C. m=-1. D.m=2.

Cau 27. Cho phuong trinh %XZ —(m=-3)x+m?—-2m+7=0. Tim m d¢ phuong trinh c6 hai nghiém

phén biét.
A.m<1. B.m<—1. C.m>£. D.mzi.
2 2 2 2
Cau 28. Ham s6 y = x+|x| duoc viét theo cach cho ham s6 bdi nhidu cong thirc 12
B 2x khi x>0 B —2X khi x>0
=10 kni x<0° Y10 khi x<0’
X khi x>0 B 0 khi x>0
Y=2x khi x<0’ Y= 2% khi x<0’
Cau 29. Trong hé toa do Oxy, cho 2 vector u = (4:5) va v =(3;a). Tim a dé uv=0.
A.a:E. B.a:—g. C.azi. D.a:—i.
5 5 12 12

Cau 30. Biét rang phuong trinh (M+1)x*+(m-1)x+m=0 c6 mdt nghiém la x, =-2, tim m va
nghiém X, con lai.

A.m=—3,x2=—% B.m=-2,x,=-1, C.m=3,x2:—§. D.m:2,x2:—%

Cau 31. Cho u=(3;-2), v=(16). Khing dinh nao sau day 1a dtng?
A. U+V, V cing phuong. B.U-V v b =(6;-24) cing huéng.
C.U+V VA a=(—4;4) ngugc hudng. D. u, v cung phuong.
Cau 32. Trong hé toa @ OXy, cho 2 diém A(1;2), B(-3;1).Tim toa do diém C trén Oy sao cho tam

gidc ABC vuong tai A.
A. (3:2). B. (5:0). C. (0:6). D. (0;-6).



Céau 33. Cho ba tap hop A:(—oo;—Z], B =[3;+oo) va C =(0;4). Khi d6 tap (AUB)NC la

A. [3,4). B. (—o0;—2]u(3;+). C. [3:4]. D. (—o0;—2)U[3;+0).
X+y+z=11
Cau 34. Goi (X,; Yy:2,) 1a nghiém cua hé phuong trinh {2x—y+2z=5 . Tinh gia tri cua biéu thirc
3X+2y+z2=24
P =XYoZo-
A. P =1200. B. P=-40. C. P=40. D. P=-1200.

Cau 35. Cho ham sé y =ax? +bx+c, a= 0 co6 bang bién thién nhu sau

r |— oo

oo 1 +

2
Y / \
50 _

o0

Trong bdn parabol dudi ddy, parabol nao 1a d6 thi ciia ham sd trén?

o 2 _
A. Hinh1l B. Hinh4 . c. Hinh3 D. 3 Hinh 2
CAu 36. Cho hai didm B, C phan biét. Tap hop nhimg diém M théa man CM.CB=CM_ I
A. duong thang vudng goc voi BC tai B. B. duong tron tdm B, ban kinh BC .
C. duong tron tam C, ban kinh BC . D. duong tron duong kinh BC .

Cau 37. Cho s6 thue m<0. Tim diéu kién can va du d¢ hai khoang (—o0;2m) va (§;+ooj c6 giao
m

khéc tap rong.
A . m<-2. B. 2<m<0. C. m<-2. D. 2<m<0.
CAu 38. Trong hé toa dd OXy, cho hai diém M (-2;2), N(1;1). Tim toa do diém P trén Ox sao cho
ba diém M, N, P thing hang.
A. P(~4;0). B. P(4;0). C. P(0;4). D. P(0;—4).
Cau 39. Phuong trinh (m —1)2 X+4m = X +2m’ nghiém ding véi moi x khi va chi khi
A m=2. B. m=0 hoac m=2. C. meR. D. m=0.
X+y=2

) ) ) . Tim tap hop tat ca cac gia tri cuia m dé hé
XY+ Xy* =4m° —2m

Cau 40. Cho hé phuong trinh {

phuong trinh trén c6 nghiém.
A (_oo;_ﬂ. B. [L+<0). c. [_%;1}. D. [0:2].

X* —3x =2y
y? —3y = 2x
Al B. 2. C.3. D. 4.
Cau 42. Tong cac nghiém cia phuong trinh (X — 2)\/2X +7 =x*—4 bang
A 1l B. 2. C.3. D. 4.

Cau 41. H¢ phuong trinh { c6 s6 nghiém la



Cau 43. Goi S 1a tap hop céc gia tri thyc clia tham sé m sao cho parabol (P):y=x*—4x+m cit
OX tai hai diém phén biét A, B thoa man OA=30B. Tinh tong T cac phan ti cia S.

A T=3 B. T =-15. C.T:g. D. T=-9.

Cau 44. Biét rang d6 thi ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;-1) va song song v6i duong thang ON
voi O 1a gbe toa do va N (1;3). Tinh gid tri bicu thic S =a”+b?.

A. S=66. B.S=64. C.S=42. D. S=58.
Cau 45. Goi X, X, 1 hai nghiém ciia phuwong trinh 2x* +2mx+m?—2=0 (m la tham sb). Tim gi4

tri 16n nhat P, cua biéu thirc P =|2x,%, + X +X, —4].

A P _B B.P_ =2 C.P.. _B D. P _9
4 4 4
Cau 46. Trong hé toa do OXy, cho bon diém A(2;1), B(2;-1), C(-2;-3), D(-2;-1). Xét ba
ménh dé:
(1): ABCD la hinh thoi;
(11): ABCD la hinh binh hanh;
(111): AC cét BD tai M (0;-1).
Chon khang dinh dung.
A. Chi (1) ding. B. Chi (Il) dung.
C. Chi (1) va (1) dang. D. Cé ba déu ding.

Cau 47. Cho hai sd x, y thoa man x? +y® =1+xy. Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhét, gia tri nho
nhat ciia P =x*+y* —x?y?. Tinh tich Mm.,
1 1

A l. B. —. C. —. D.i.
3 6 2

Cau 48. S6 cic gid tri nguyén ciia tham sé me[-2018;2018] dé phuong trinh
X* +(2—m)Xx+4=4yx* +4x c6 nghiém la

A. 2020. B. 2021. C. 2018. D. 2019.
Cau 49. Cho parabol (P):y=x’—4x+3 va duong thang d :y=mx+3. Tim tat c cac gié trj thuc
cia m dé d cét (P) tai hai diém phan biét A, B sao cho dién tich tam gidc OAB béng %

A m=-1. B.m=7. C. m=-7. D.m=-1m=-7.
Cau 50. Cho tam giac déu ABC canh a. Biét rang tip hop cac diém M thoa mén dang thirc
2MA+3MB + 4|v|c\ = ‘MB _m\ la duong tron cé dinh ¢6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo a.

A R=2 B.R=2. c.rR=2 D.R=2.
9 2 6 3
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Cau 1. Trong h¢ toa dd Oxy , cho &=(L3), b =(~2;1). Tich v6 hudng ciia hai vector ab bing

A. 3. B. 4. C.1. D. 2.
Cau 2. Cho ham sé y =ax+b c6 d6 thi nhu hinh v& sau
v

/ 0 T
Khang dinh nao sau day dung?
A.a>0,b>0. B.a<0, b<0. C.a<0, b>0. D.a>0, b<0.
Cau 3. Cho (P):y=x*-2x+3. Tim ménh d¢ dung.
A. Ham sb dong bién trén (—0;2). B. Ham s6 nghich bién trén (—o;2).
C. Ham s6 dong bién trén (—oo;1). D. Ham s6 nghich bién trén (-oo;1).

Cau 4. Cho ham s y =ax* +bx+c, véi a#0, c6 do thi (P). Khi do, toa do dinh cuia (P) la

A. I(—E;—Aj. B. I(LAJ C. I(—E;Aj. D. I(——,——
2a 4a 2a 2a 2a 4a

Cau 5. Néu tana =3 thi cosa bang bao nhiéu?

A IO 5. L c.+ Y10 p, Y10
10 3 10 10
Cau 6. Phuong trinh ax® +bx+¢ =0 c6 nghiém duy nhat khi va chi khi

a=0
A. a=b=c=0. B.

A=0

a=0 a=0
C.a=0. D hoac :

A= b=0

Cau 7. Cho ham s6 y = x* + x, ménh dé nao sau day ding?
A. Ham sd d3 cho vira 1a ham sd chén, vira 12 ham sd 1é.
B. Ham s6 da cho 13 ham sd chn.
C. Ham sb da cho khong 12 ham sb chin, khong 1a ham sé 1é.
D. Ham s6 d4 cho 14 ham sb 1é.

)




CAu 8. Giai phuong trinh \x* + X—6 =7 —x ta dugc nghiém la
11

A. Xx=5. B. x 3 C. x=3. D. x=4.
Cau 9. Cho tam gidc ABCco A =60°, AB =5 AC =8. Tinh AB.AC.
A. 13. B. 60. C. 44. D. 20.
Cau 10. Hé phuong trinh nao sau ddy 1a hé hai phuong trinh bac nhat hai 4n?
x-3y=1 X+y—-z=1 2_5y= 2 _y_1=
A. Y= 8. {7 RO L ] p. [X ~x"1=0
2X+y=2 Xx—y* =0 x—y>=0 x—1=0

Cau 11. Phuong trinh nao sau day nhan X =2 va x=7 lam nghiém.
A. xX*+9x+14=0. B. x*+9x-14=0. C.x*-9x-14=0. D. x*-9x+14=0.
Cau 12. Trong h¢ toa do Oxy , cho a=(2;7), b=(-3;5). Toa do cua vector a—b la
A. (-5;-2). B. (5-2). C. (5;2). D. (-12).
Cau 13. Hay liét ké cac phan tir ciia tap hop X = {x eR/X*+Xx+1= O}.
A. X ={D}. B. X =@. C. X ={0}. D. X =0.
Cau 14. Khang dinh nao sau day 1a sai?
A. ka va a cing huéng khi k <0.
B. Hai vecto a va b#0 cung phuong khi c6 mot sd k dé a=kb.
C.la=a.

D. ka va a cing huéng khi k > 0. 7
Cau 15. Cho tam gidc ABC c0 trong tdm la G . Phat biéu nao sau day la dtng?

A. ‘NB#@‘:E. B. ‘G—A+@+@‘:O.
C. A8 +BC =[Ac] D. |GA|+[GE] + 6C] =o0.
Cau 16. Trong cac ham sb sau, ham s nao nghich bién trén R ?
A. y=2x+3. B. y=nXx-2. C.y=2. D. y=—zXx+3.
Cau 17. Cho tp X ={2,3,4}. Hoi tdp X co bao nhiéu tép hop con?
A. 5. B. 7. C. 6. D. 8.
Cau 18. Tam giac ABC vudng & A, AB=c, AC =b. Tinh tich v6 huéng BA.BC theo b, c.
A. b’ B. c?. C. b*+c?. D. b®-c’.

Cau 19. Cho phuong trinh %XZ —(m-3)x+m?—-2m+7=0. Tim m d¢ phuong trinh c6 hai nghiém
phén biét.
A.m<1. B.m<—1. C.m>l. D.mzl.
2 2 2 2

Cau 20. Trong hé toa o OXy, cho 2 diém A(1;2), B(-3;1).Tim toa d diém C trén Oy sao cho tam
gidc ABC vuong tai A.

A. (0;6). B. (0;-6). C. (3;1). D. (5;0).
Céu 21. Tam giac ABC c6 A=75°, B=45°, AC =2. Tinh @6 dai ciia canh AB.
A. /6. B.@. c.ﬁ. D.ﬁ.

2 3 2



Cau 22. Ham s6 y = x+|x| duoc viét theo cach cho ham s6 bdi nhiéu cong thirc 12

B 0 khi x>0 B v 2x khi x>0
Y=12x khi x<0° Y70 khi x<0’
-2x khi x>0 X khi x>0

C.y= . . D.y= i :
0 khi x<0 2x khi x<0

Cau 23. Tim tat ca gid tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh (2m—4)x=m-2 c6 nghiém duy
nhat.

A - m=2, B. m=-1. C. m=2. D. m=-1.
Cau 24. S6 nghiém cta phuong trinh x> —2x—8= 4\/(4— x)(x+2) la

A. 4. B. 1. C.3. D. 2.
Cau 25. Phuong trinh cua duong thing c6 hé s6 goc a =3 vadi qua diem A(L4) 1a

A. y=3x+4. B. y=3x+3. C. y=3x+1. D. y=3x-1.

Cau 26. Biét rang phuong trinh (M+1)x*+(m-1)x+m=0 c6 mot nghiém la x, =-2, tim m va
nghiém X, con lai.

A.m=—3,x2=—% B.m=-2,x,=-1, C.m=3,x2=—§. D.m:2,x2:—%.

Cau 27. X4c dinh (P):y=-2x*+bx+c, biét (P) c6 hoanh d dinh bing 3 va di qua diém
A(2;-3).

A. (P):y=-2x*—4x+9. B. (P):y=-2x*+12x-19.

C. (P):y=-2x"-4x+9. D. (P):y=-2x*-12x+19.

Cau 28. Cho ham sé y =ax?+bx+c, a= 0 co bang bién thién nhu sau

T |—

o0 1 +
2
50 _

oo

o0

Trong bdn parabol dudi day, parabol nao 1a d6 thi ciia ham sd trén?

L\ Lo

JE T -2

ol 1 _
A. Hinh1l B. Hinh4 . c. Hwmh3 D. 37Hanhz

Cau 29. Cho u =(3;-2), v=(16). Khing dinh nao sau day 1a dtng?

A. U+V, V cing phuong. B.U-V v b=(6;-24) cing huéng.
C. U+V va 5:(—4;4) nguoc huéng. D. U, v cung phuong.
Cau 30. Cho ba tép hop A=(—0;-2], B=[3;+0) va C=(0;4). Khido tip (AUB)NC la
A. [3:4]. B. (—o0;—2)U[3;+). C. [3;4). D. (—o0;—2](3;+00).



Cau 31. Trong hé toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 M(2; 3), N(0; —4), P(=L 6) lan luot 1a
trung diém cta cac canh BC, CA, AB. Tim toa d6 dinh A?

A (=2;-7). B. (1;-10). C. (1,5). D. (-3;-1).
X+y+z=11
Cau 32. Goi (X,; Yy;Z,) 1a nghiém cua hé phuong trinh {2x—y+2z=5 . Tinh gia tri cta biéu thirc
3X+2y+z2=24
P =XYoZo-
A. P =40. B. P=-1200. C. P =1200. D. P=-40.
Cau 33. Cho hai diém B, C phan biét. Tap hop nhing diém M théa min CM.CB = cM’ 1A
A. duong thang vudng goc voi BC tai B. B. duong tron duong kinh BC .
C. dudng tron tam B, ban kinh BC. D. duong tron tam C, ban kinh BC.
Céau 34. Ham s0 nao trong cac ham so0 sau day la ham so 1¢?
A y=2J2—x—+/2+x. B. y=+2-x—-2J2+x.
C.y=+v2—-x—-+2+x. D. y=v2—x+~2+X.

Cau 35. Hay chon két qua ding khi phan tich vecto AM ' theo hai vécto AB va AC ciia tam giac
ABC véi M la trung diém cta doan BC.

A. AM =2 (A8 +AC) B.AM=AB+AC. C.  AM =2AB+3AC.
D. AM =>(AB+AC).
2

Cau 36. Trong hé toa do Oxy, cho 2 vector u = (4:5) va v=(3;a). Tim a dé uv=0.
5 5 12 12

A a=—. B.a=——. C.a . D.a=
12 12 5
X+y=2

) ) ) . Tim tap hop tat ca cac gia tri cia m dé hé
XY+ Xy* =4m° —2m

Céau 37. Cho hé¢ phuong trinh {

phuong trinh trén c6 nghiém.

A. (—oo;—%:l. B. [1;+0). C. {—%;1}. D. [0;2].
Cau 38. Goi X, X, 1 hai nghiém ciia phuwong trinh 2x° +2mx+m?—2=0 (m la tham sb). Tim gia
tri 16n nhat P, cua biéu thirc P =|2x,%, + X +X, —4].

A. PmaX:? B.P_ -2 C. Pmaxz?. D.P, =2

max 4 max
Cau 39. Biét rang d6 thi ham s0 y =ax+b di qua diém E(2;-1) va song song véi duong thing ON
véi O 1a gbc toa dd va N(L3). Tinh gid trj biu thirc S =a*+b?.
A. S=64. B. S=42. C. S=58. D. S=66.

Cau 40. Cho s6 thue m<0. Tim diéu kién can va du d¢ hai khoang (—o0;2m) va (§;+ooj co giao
m

khéc tap rong.
A —2<m<0. B. m<-2. C. 2<m«<Q0. D. m<—2.



. . [ xX=3x=2y
Cau 41. H¢ phuong trinh c6 s0 nghiém la
y® —3y = 2x
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Cau 42. Phuong trinh (m —1)2 X+4m = x+2m’ nghiém ding véi moi x khi va chi khi
A m=2. B. m=0 hoac m=2. C. meR. D. m=0.

Cau 43. Goi S 1a tap hop céc gia tri thuc ctia tham s6 m sao cho parabol (P):y=x*—4x+m cit
OX tai hai diém phén biét A, B thoa man OA=30B. Tinh tong T cac phan ti cia S.

3

A T=-9. B. T =-15. C.T= D. T =3

2
Cau 44. Trong hé¢ toa do Oxy, cho hai diém M (-2;2), N(1;1). Tim toa do diém P trén Ox sao cho
ba diém M, N, P th:flng hang.
A. P(0;-4). B. P(—4;0). C. P(4;0). D. P(0;4).
Cau 45. Tong cac nghiém cta phuong trinh (x—2)v2x+7 = x* —4 bang
A.3. B. 1. C.2. D. 4.
Cau 46. Trong hé toa do OXy, cho bon diém A(2;1), B(2;-1), C(-2;-3), D(-2;-1). Xét ba

ménh dé:
(1): ABCD la hinh thoi;
(11): ABCD la hinh binh hanh;
(111): AC cét BD tai M (0;-1).
Chon khang dinh dung.
A. Chi (I1) dung. B. Chi (I1) va (111) ding.
C. Ca ba déu ding. D. Chi (1) ding.

Cau 47. Cho hai sd x, y thoa man x? +y® =1+xy. Goi M, m lan luot 14 gia tri 16n nhét, gia tri nho
nhat ciia P =x*+y* —x?y?. Tinh tich Mm.
1 1 1

A —. B. —. C. —. D. 1.
3 6 2

Cau 48. Cho tam giac déu ABC canh a. Biét rang tap hop cac diém M thoa man dang thirc
2MA+3MB + 4MC‘ = ‘MB —m‘ 1a duong tron ¢b dinh ¢6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo a.

A R=2 B.R=2. C.R=2 D.R=2,
2 6 3 9
Cau 49. SO cic gid tri nguyén cua tham s6 me[-2018;2018] dé phuong trinh
X* +(2—=m)x+4=4x* +4x co6 nghiém la
A. 2020. B. 2021. C. 2018. D. 2019.
Cau 50. Cho parabol (P) 1y =x? —4x+3 va duong thang d:y=mx+3. Tim tat ca cac gia tri thyuc
cia m dé d cét (P) tai hai diém phéan biét A, B sao cho dién tich tam gidc OAB béng %

A m=-1m=-7. B. m=-1. C.m=7. D.m=-7.
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Cau 1. Hay liét ké cac phan tir cua tp hop X = {X eR/X*+Xx+1= O}.

A X=0. B. X ={0}. C. X=0. D. X ={&}.
Cau 2. Hé phuong trinh nao sau day 1a hé hai phuong trinh bac nhat hai an?
A {xz—x—lzol 5 {X—Syzl | c {x+ y-z=1 5 {x2—5y=1_
Xx—-1=0 2X+Yy =2 Xx—y>=0 Xx—y?=0
CAu 3. Giai phuong trinh \x* + X—6 =7 —x ta dugc nghiém 1a
A. x=3. B. x=4. C. x=5. D.x:l—gl.

Cau 4. Phuong trinh nao sau day nhan X =2 va X =7 lam nghiém.

A x*+9x+14=0. B.x*-9x+14=0. C.x*+9x-14=0. D. x*-9x-14=0.
Cau 5. Khang dinh nao sau day la sai?

A. ka va a cung huéng khi k >0.

B. ka va a cung huéng khi k <0.

C. Hai vecto a va b#0 cung phuong khi c6 mot s6 k dé a=kb.

D.la=a.
Cau 6. Cho ham s y =ax’ +bx+c, véi a0, c6 dd thi (P). Khi do, toa do dinh cta (P) la

B. I(—i;—ﬁj. C. I(iﬁj D. I(—E;Aj.
2a 4a 2a 2a 2a 4a
CAu 7. Cho ham s6 y = x° + x, ménh dé nao sau day ding?
A. Ham s di cho khong 1a ham sé chin, khong 1a ham s6 1é.
B. Ham sb da cho vira 13 ham sb chén, vira 13 ham s 1é.
C. Ham s6 dd cho 1a ham s6 1¢.
D. Ham s6 d4 cho 13 ham sb chan.

Cau 8. Trong hé toa do Oxy , cho & =(L3), b =(-2;1). Tich v6 huéng cua hai vector ab bing

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Cau 9. Trong hé toa do Oxy, cho 5:(2;7), 5=(—3;5). Toa d6 cia vector a—b 13

A. (5;2). B. (-12). C. (-5-2). D. (5;,-2).
Cau 10. Cho tam giac ABCcé A =60°, AB =5, AC =8. Tinh AB.AC.

A. 44. B. 20. C. 13. D. 60.
Cau 11. Cho (P):y =x*—2x+3. Tim ménh dé ding.

A. Ham sb nghich bién trén (-oo;1). B. Ham s6 dong bién trén (—o0;2).

C. Ham s6 nghich bién trén (—;2). D. Ham s6 dong bién trén (—oo;1).



Céu 12. Cho tap X ={2,3,4}. Hoitap X c6 bao nhiéu tap hop con?

A. 8. B. 7. C.6. D. 5.
Cau 13. Néu tana =3 thi cosa bang bao nhiéu?
Al . + Y10, c. 1o p. M0,
3 10 10 10
CAu 14. Trong cac ham s sau, ham sb nao nghich bién trén R ?
A y=—-mx+3. B. y=2x+3. C. y=nx-2. D.y=2.
Cau 15. Cho tam gi4c ABC c0 trong tdm 1a G . Phat biéu ndo sau day 1a ding?
A 164 +/GB|+[oc] =0 5. [AB +8C| - AC.
C. ‘@\+@+G—C‘=O. D.ﬁ+ﬁ=‘ﬁ‘.
Cau 16. Phuong trinh ax® +bx+¢ =0 c¢6 nghiém duy nhat khi va chi khi
a=0
A. . B.a=0.
A=0
a=0 Hos a=0 b b 0
0ac : .a=b=c=0.
Cla- 0 ° |b=0
Cau 17. Cho ham sé y =ax+b co6 do thi nhu hinh vé& sau
vA

/

/ o)
Khing dinh nao sau day dung?
A. a<0, b>0. B.a>0, b<O. C.a>0,b>0. D. a<0, b<0.
Céu 18. Trong h¢ toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 M (2; 3), N(0; —4), P(-1 6) lan luot 1a
trung diém cua cac canh BC, CA, AB. Tim toa d6 dinh A?
A. (1;-10). B. (1;5). C. (-3;-1). D. (-2;-7).

Cau 19. Cho ham sé y =ax? +bx+c, a=0 co bang bién thién nhu sau

=Y

T |—o0 1 +0o0

’ /2\

— 00 —00

Trong bbn parabol duéi day, parabol nao 1a d6 thi ciia ham s trén?



A, Hinh3 B. 1 mink2 ' c. 'Hn1 D. Hinh4
Cau 20. Cho u=(3;-2), v =(16). Khing dinh nio sau day la dung?

A U—V VA b= (6;—24) cung hudng. B. U, v cung phuong.
C. U+V, V cing phuong. D. U+V va 5:(—4;4) nguoc hudng.
Cau 21. Ham sb nao trong cac ham sb sau day 1a ham s6 16?
A y=2J2—x—-2+x. B. y=v2-x-2J2+x.
C.y=~2—-x—-2+x. D. y=v2—x++2+X.
X+y+z=11
Cau 22. Goi (%o} Yo:Z,) 1a nghiém ciia h¢ phuong trinh <2x—y+2z=>5 . Tinh gi4 tri cua biéu thirc
3X+2y+z2=24
P =XYoZo-
A. P =40. , B. P=-1200. , C P =1200. D. P=-40.
Céu 23. Tim tat ca gia tri thyc cia tham so m dé phuong trinh (2m—4)x=m—2 c6 nghiém duy
nhat.

A, m=-1. B.m=2, C. m=-1. D. m=2.
Cau 24. Trong hé toa d OXy, cho 2 diem A(1;2), B(—3;1).Tim toa d¢ diém C trén Oy sao cho tam

gidc ABC vuong tai A.

A. (0;-6). B. (3;1). C. (5;0). D. (0;6).

Céu 25. Cho hai diém B, C phan biét. Tap hop nhiing diém M théa man CM.CB = cM’ 1a
A. duong thang vuong goc véi BC tai B. B. duong tron duong kinh BC .
C. duong tron tdm B, ban kinh BC.. D. duong tron tdm C, ban kinh BC.

Cau 26. Cho phuong trinh %XZ —(m=3)x+m?—-2m+7=0. Tim m d¢ phuong trinh ¢6 hai nghiém

phan biét.
A.mzl. B.m<—1. C.m>1. D.m<1.
2 2 2 2
Cau 27. Ham s6 y = X +|x| dugc viét theo cach cho ham so béi nhiéu cong thirc 1
B -2X khi x>0 X khi x>0
Y=o khi x<0’ Y=12x khi x<0°
B 0 khi x>0 B 2x khi x>0
Y=12x khi x<0’ =10 khi x<0’

Cau 28. Tam giac ABC vudng & A, AB=c, AC =b. Tinh tich vé huéng BABC theo b, c.
A. b*—c’. B. b C. c’. D. b? +c?.
Cau 29. Biét rang phuong trinh (M+1)x*+(m-1)x+m=0 c6 mot nghiém la x, =-2, tim m va

nghi¢ém X, con lai.



A.m=3,x2=—§. B.m:2,x2:—%. C.m=—3,x2:—% D. m=-2, x, =-1.

Cau 30. Phuong trinh cta duong thing c6 hé s6 goc a =3 vadi qua diem A(L4) la

A. y=3x+3. B. y=3x+1. C. y=3x-1. D. y=3x+4.
Cau 31. Trong hé toa do Oxy, cho 2 vector u = (4;5) va v=(3;a). Tim a d& uv=0.

A.a:—i. B.a:E. C.a:—E. D.azi.

12 5 5 12

Cau 32. Cho ba tép hgp A=(-o;-2], B=[3;+x) va C=(0;4). Khi d6 tap (AUB)C la

A. [3;4). B. (—0;—2]U(3;+). C. [3;4]. D. (—o0;—2)U[3;+00).
Cau 33. Hay chon két qua ding khi phan tich vecto AM ' theo hai vécto AB va AC ciia tam giac
ABC v6i M 1 trung diém cua doan BC.

A AM=AB+AC. B. AM =2AB+3AC. C. AM —(AB+AC).D. AM —(AB+AC).

Céau 34. Tam giac ABC c6 A=75°, B=45°, AC =2. Tinh d6 dai ctia canh AB.
Y 5 Y2 C. 6. p. Y6
3 2 2
Cau 35. Xac dinh (P):y=-2x*+bx+c, biét (P) c6 hoanh d dinh bang 3 va di qua diém

A(2;-3).

A. (P):y=-2x*+12x-19. B. (P):y=-2x"-4x+9.
C. (P):y=-2x*-12x+19. D. (P):y=-2x*—4x+9.
Cau 36. S6 nghiém cta phuong trinh x> —2x—8 = 4\/(4— x)(x+2) la
A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.
Cau 37. Phuong trinh (m —1)2 X+4m = X +2m’ nghiém ding v6i moi x khi va chi khi
A. meR. B. m=0. C. m=2. D. m=0 hodac m=2.
2-3x=2 .
Céu 38. H¢ phuong trinh Xz X=2y c6 s6 nghiém la
y° -3y =2X
A. 3. B. 4. C. L D. 2.

Cau 39. Trong hé toa dd Oxy, cho hai diém M (-2;2), N(1;1). Tim toa do diém P trén Ox sao cho
ba diém M, N, P thing hang.

A. P(40). B. P(0;4). C. P(-4;0). D. P(0;4).
X+y=2

5 2 2 . Tim tap hop tat ca cac gia tri cia m dé hé
XY+ Xy®=4m° —-2m

Cau 40. Cho hé phuong trinh {

phuong trinh trén c6 nghiém.
A, [Lo). B. {—%;1}. c.[0:2]. D. (_oo;_ﬂ.

Cau 41. Goi X, X, 1a hai nghiém ctia phuwong trinh 2x* +2mx+m?>—2=0 (m la tham s6). Tim gi4
tri 16n nhat P, cua biéu thic P =[2xx, + X +X, —4|.
s 25

Ap =2 B.P_ C.P, =2 D.P_ =22,
4 4 4



Cau 42. Trong hé toa d6 Oxy, cho bon diem A(2;1), B(2;-1), C(-2;-3), D(-2;-1). Xét ba

ménh dé:
(1): ABCD la hinh thoi;
(11): ABCD Ia hinh binh hanh;
(111): AC cét BD tai M (0;-1).
Chon khing dinh dung.
A. Chi (Il') dung. B. Chi (11) va (111) dung.
C. Ca ba déu ding. D. Chi (1) ding.

Cau 43. Goi S 1a tap hop céc gia tri thuc ctia tham s6 m sao cho parabol (P):y=x*—4x+m cit
Ox tai hai diém phén biét A, B thoa man OA=30B. Tinh tong T cac phan tir cia S.
3

A T=3. B. T =-15. C.T:E. D. T=-9.

Cau 44. Biét rang d thi ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;-1) va song song véi dudng thing ON

v6i O 1a gbc toa dd va N (1,3). Tinh gia tri biéu thirc S =a®+b?.

A. S=66. B. S=64. C. S=42. D. S=58.
Cau 45. Tong céc nghiém ciia phuong trinh (X —2)+/2x+7 = x> —4 bang
A. 4. B. 1. C. 2 D. 3.

Cau 46. Cho s6 thue m<0. Tim diu kién can va du d¢ hai khoang (—o0;2m) va (§;+ oo} c6 giao
m

khéc tap rong.
A m<-2. B.m<-2. C. 2<m<0. D. 2<m<0.
Cau 47. S6 cac gia tri nguyén cua tham sb me [—2018; 2018] dé phuong trinh

X* +(2—=m)x+4=4yx> +4x c6 nghiém la
A. 2021. B. 2018. C. 2019. D. 2020.
Cau 48. Cho hai sd x, y thoa man x? +y? =1+xy. Goi M, m lan lugt 12 gia tri 16n nhat, gia tri nho
nhit cia P = x* + y* — x?y?. Tinh tich Mm.
1 1 1

A —. B. —. C. —. D. 1.
3 6 2

Cau 49. Cho tam giac déu ABC canh a. Biét rang tip hop cac diém M thoa man dang thic
2MA +3MB +4|v|c\ = ‘MB —|\TA\ 1a dudng tron cb dinh ¢6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo a.

A R=2 B.R=2. c.rR=2 D.R=2,
2 6 3 9

Cau 50. Cho parabol (P):y=x’—4x+3 va dudng thang d :y=mx+3. Tim tat c4 cac gia tri thuc
cua m dé d cdt (P) tai hai diém phan biét A, B sao cho dién tich tam gidc OAB béng %

A m=7. B. m=-7. C.m=-1m=-7. D. m=-1.



TRUONG THPT THANH MIEN PE KIEM TRA HQC KY I

TO TOAN NAM HOQC 2019 - 2020 9
‘ Mon: TOAN - Lép 10 - Chwong trinh chuan
PE CHINH THUC Thoi gian: 90 phut (Khong ké thoi gian phat dé)
M3 dé thi
Ho va tén thi SINN........cooooii e, SBD:..coii 005
Cau 1. Cho tap X ={2,3,4}. Hoi tdp X co bao nhiéu tap hop con?
A. 8. B. 7. C. 6. D.5.
Céau 2. Trong h¢ toa do Oxy, cho a=(1;3), b= (=2;1). Tich v6 hudng cua hai vector ab bing
A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Cau 3. Trong hé toa do Oxy, cho a=(2;7), b=(-3;5). Toa d6 cua vector a—b Ia
A. (-5;-2). B. (5-2). C. (5;2). D. (-1,2).
CAau 4. Phuong trinh ax’ +bx+¢ =0 c6 nghiém duy nhét khi va chi khi
a=0
A.a=b=c=0. B. :
A=0
a=0 a=0
C.a=0. D hoac :
" |A=0 b=0
Cau 5. Trong cac ham sb sau, ham sd nao nghich bién trén R ?
A. y=—-mX+3. B. y=2x+3. C. y=nx-2. D.y=2.
Cau 6. Hé phuong trinh nao sau day 1a hé hai phuong trinh bac nhat hai an?
x-3y=1 X+y-z=1 x> -5y =1 x*—x-1=0
A. Y= B. y2 . C. =" D. .
2X+y=2 x—y =0 X—y*=0 Xx-1=0

Cau 7. Khang dinh nao sau day la sai?

A. ka va a cung huéng khi k >0.

B. ka va a cung huéng khi k <0.

C. Hai vecto @ va b0 cung phuong khi c6 mot s k dé a=kb.

D.la=a.
Cau 8. Phuong trinh nao sau day nhan X =2 va X =7 lam nghiém.

A X*+9x+14=0. B.x*-9x+14=0. C.x*+9x-14=0. D.x*-9x-14=0.
Cau 9. Cho tam gidc ABC c0 trong tdm la G. Phat biéu nao sau day la dung?

A AB-+BC =|AC]| 5. [GA|+[68] + |oc] =o.

C. ‘ﬁ+ﬁ‘=ﬁ. D. ‘@+€B+@‘=O.

Céu 10. Hay liét ké cac phan tir ctia tap hop X ={x e R/X* +x+1=0}.

A. X =0, B. X ={0}. C. X=0. D. X ={0}.
Cau 11. Néu tana =3 thi cosa bang bao nhiéu?
A V1O 5.1 c.+ Y10 p, Y10,
10 3 10 10

Cau 12. Cho tam giac ABCc6 A =60°, AB =5, AC =8. Tinh AB.AC.



A. 44. B. 20. C. 13. D. 60.
Cau 13. Giai phuong trinh vXx* + X—6 =7 —X ta duoc nghiém la

A.x:%. B. x=4. C. x=5. D. x=3.
Cau 14. Cho ham s6 y =ax’* +bx+c, véi a=0, c6 dd thi (P). Khi d6, toa d¢ dinh cia (P) la
A. | EA . B. | —i;A . C. 1 —E;—é . D. | —L;—A .
2a 2a 2a 4a a a 2a 4da
Cau 15. Cho ham sé y =ax+b ¢ dd thi nhu hinh vé& sau
v
—
/ O T

Khang dinh nao sau day dung?

A.a>0, b<0. B. a<0, b<0. C.a<0,b>0. D.a>0, b>0.
CAu 16. Cho ham sd y = x® + x, ménh dé nao sau day dung?

A. Ham s6 d3 cho vira 12 ham s chn, vira 12 ham sb 1é.

B. Ham s6 da cho 1a ham sé 1¢.

C. Ham sb d4 cho 1a ham s6 chin.

D. Ham s6 da cho khong 1a ham s6 chin, khdng 1a ham s6 1é.

Cau 17. Cho (P):y =x*—2x+3. Tim ménh dé ding.

A. Ham s6 nghich bién trén (-o;2). B. Ham s6 dong bién trén (—o0;1).
C. Ham s6 nghich bién trén (—o0;1). D. Ham s6 dong bién trén (—o;2).
Cau 18. Ham sb nao trong cac ham s6 sau day 1a ham so 1?
A y=v2—-x—-2+x. B. y=242—-x—+2+xX.
C.y=v2—-x—-2J2+x. D. y=v2—x++2+X.
Cau 19. S6 nghiém cta phuong trinh x* —2x—8 = 4\/(4— x)(x+2) la
A. 3. B. 4. C. 2 D. 1.

Cau 20. Cho phuong trinh %XZ —(m-3)x+m?-2m+7=0. Tim m dé phuong trinh c6 hai nghi¢m

phan biét.

A.m<l. B.m<—l. C.m>1. D.mzl.
2 2 2

Cau 21. Cho ba tdp hgp A=(-o;-2], B=[3;+x) va C=(0;4). Khi d6 tap (AUB)C la
A. (—0;-2)U[3;+). B.[3;4). C. (—o0;—2]u(3;+0). D. [3;4].
Céu 22. Tam giac ABC c6 A=75°, B=45°, AC =2. Tinh d6 dai ctiia canh AB.



V8 B.g. C. 6. D.ﬁ.

3 2
Cau 23. Tim tat ca gid tri thuc cia tham s6 m dé phuong trinh (2m—4)x=m-2 c6 nghiém duy
nhat.
A m=-1. B. m=2. C. m=-1. D.m=2.
X+y+z=11
Cau 24. Goi (Xy; Yo:Z,) 1a nghiém ciia h¢ phuong trinh <2x—y+2z=>5 . Tinh gi4 tri cua biéu thirc
3X+2y+z2=24
P =XYoZ,-
A. P =-1200. B. P=1200. C. P=-40. D. P=40.

Cau 25. Biét rang phuong trinh (m+1)x*+(m—-1)x+m=0 c6 mot nghiém 14 X, =2, tim m va
g X

nghiém X, con lai.
A.m=—3,x2=—% B.m=-2,x,=-1. C.m=3,x2=—§. D.m:2,x2:—%.

CAu 26. Trong hé toa do OXy, cho 2 vector u = (4;5) va v=(3;a). Tim a dé uv=0.

A.a:E. B.az—E. C.azi. D.a:—i.
12 12
Cau 27. Phuong trinh cta duong thang c6 hé s6 goc a =3 vadi qua diem A(L4) 1a

A. y=3x+4. B. y=3x+3. C. y=3x+1. D. y=3x-1.
Céu 28. Cho hai diém B, C phan biét. Tap hop nhiing diém M théa man CM.CB = cM’ 1a

A. duong tron tdm C, ban kinh BC.. B. duong thang vuong goc voi BC tai B.

C. duong tron duong kinh BC . D. duong tron tdm B, ban kinh BC .

Cau 29. Cho u=(3;-2), v=(16). Khing dinh nio sau day la dung?

A.U+V V3 a =(—4;4) nguoc hudng. B. U, v cung phuong.

C. U+V, V cung phuong. D. U—V va 6:(6;—24) cung huéng.
Cau 30. Xac dinh (P):y=-2x*+bx+c, biét (P) c6 hoanh d¢ dinh bing 3 va di qua diém
A(2;-3).

A. (P):y=-2x*—4x+9. B. (P):y=-2x*+12x-19.

C. (P):y=-2x*-4x+9. D. (P):y=-2x*-12x+19.

Cau 31. Trong hé toa & OXy, cho 2 diém A(1;2), B(-3;1).Tim toa d6 diém C trén Oy sao cho tam
gidc ABC vuong tai A.

A. (0;-6). B. (3:1). C. (5;0). D. (0;6).
Cau 32. Trong hé toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c6 M(2; 3), N(0; —4), P(-1; 6) lan luot 1a
trung diém ctia cac canh BC, CA, AB. Tim toa do dinh A?

A. (-3;-1). B. (-2;-7). C. (1;-10). D. (1;5).
Céau 33. Tam giac ABC vudng & A, AB=c, AC =b. Tinh tich v6 hudng BABC theo b, c.

A. b®+c’. B. b*—c?. C. b D. ¢?.



Cau 34. Hay chon két qua ding khi phan tich vecto AM ' theo hai vécto AB va AC ciia tam giac
ABC v6i M 1 trung diém cua doan BC .

A. AM =Z(AB+AC).B. AM = AB+AC. C.AM =2AB+3AC. D. AM ——(AB+AC).

Cau 35. Cho ham sé y =ax? +bx+c, a=0 c6 bang bién thién nhu sau

T |—o0 1 +0o0

Foe /0 A/

B ol 1 £ 2
A. Hinh 3 ) B. 37 Hinh 2 . C. Hinh1 D. Hinh4
Cau 36. Ham s6 y = x+|x| duoc viét theo cach cho ham s6 boi nhiéu cong thirc Ia

0 khi x>0 2x khi x>0

y= i : B.y= ) :

2x khi x<0 0 khi x<0

B =2x khi x>0 X khi x>0

=10 kni x<0° Y= 12x khi x<0°

Cau 37. Biét rang d thi ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;-1) va song song véi dudng thing ON

v6i O 1a goc toa do va N (1;3). Tinh gia trj bicu thitc S =a* +b?.

A. S=58. B. S=64. C.S=42. D. S=66.
Cau 38. Phuong trinh (m—l)2 X+4m = X +2m’ nghiém ding v6i moi x khi va chi khi
A. meR. B. m=0. C. m=2. D. m=0 hodac m=2.

X+y=2

2

X - . Tim tap hop tat ca cac gia tri cia m dé hé
XY+ Xy =4m° —

Cau 39. Cho hé phuong trinh {

phuong trinh trén cé nghiém.
1

A. (—oo;—ﬂ. B. [1;+00). C. {_5;1} D. [0;2].

Cau 40. Goi X, X, 1 hai nghiém ciia phuwong trinh 2x* +2mx+m>—2=0 (m la tham sb). Tim gia

tri 16n nhat P, cua biéu thic P =[2xx, + X +X, —4|.

Ap -2 B.P_-2 cp -2 D.P_ =2
4 4 4
CAu 41. Tong céc nghiém ciia phuong trinh (X —2)+/2Xx+7 = x> —4 bang
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Cau 42. Trong hé toa d6 Oxy, cho hai diém M (—2:2), N(1;1). Tim toa do diém P trén Ox sao cho
ba diém M, N, P théng hang.



A. P(0;—4). B. P(—4;0). C. P(4;0). D. P(0;4).
Cau 43. Goi S 1a tap hop céc gia tri thuc ctia tham s6 m sao cho parabol (P):y=x*—4x+m cit
Ox tai hai diém phén biét A, B thoa man OA=30B. Tinh tong T cac phan tir cia S.
3

A T=-9 B. T =-15. C.T:E. D. T =3.
A R Lo XE=3x=2y
Cau 44. H¢ phuong trinh c6 s0 nghiém la
y? —3y = 2X
A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.

Cau 45. Cho s6 thue m<0. Tim diu kién can va du d¢ hai khoang (—o0;2m) va (§;+ oo) co giao
m

khac tap rong.
A. -2<m<0. B. m<-2. C. 2<m<Q0. D. m<-2.
CAu 46. Trong hé toa d6 Oxy, cho bon diém A(2;1), B(2;-1), C(-2;-3), D(-2;-1). Xét ba
ménh dé:
(1): ABCD la hinh thoi;
(11): ABCD |la hinh binh hanh;
(111): AC cat BD tai M (0;-1).
Chon khang dinh dung.
A. Chi (I1) va (111 dung. B. Ca ba déu dung.
C. Chi (1) dung. D. Chi (1) ding.

Cau 47. S6 cac gia tri nguyén coa tham s me[—2018; 2018] dé phuong trinh

X* +(2-m)x+4=4x’ +4x co6 nghiém la
A. 2021. B. 2018. C. 20109. D. 2020.
Cau 48. Cho parabol (P):y=x’—4x+3 va duong thang d :y=mx+3. Tim tt c4 cac gié tri thuc

cua m dé d cét (P) tai hai diém phan biét A, B sao cho dién tich tam gidc OAB béng %

A m=-7. B m=-1m=-7. C. m=-1. D.m=7.
Cau 49. Cho hai sd x, y thoa man x? +y? =1+xy. Goi M, m 1an lugt 12 gia tri 16n nhat, gia tri nho
nhit cia P = x* + y* —x?y?. Tinh tich Mm.
1 1

A —. B. —. C. 1. D.l.
3 2 6

Cau 50. Cho tam giac déu ABC canh a. Biét rang tip hop cac diém M thoa man dang thic
2MA +3MB +4|v|c\ = ‘MB —|\TA\ 1a dudng tron ¢b dinh ¢6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo a.

A R=2 B.R=2. c.rR=2 D.R=2,
2 6 3 9
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Cau 1. Cho tam giac ABCcd A =60°, AB=5, AC =8. Tinh AB.AC.
A. 44, B. 20. C. 13. D. 60.
Cau 2. Trong hé toa dd Oxy, cho a=(1;3), b= (=2;1). Tich v6 hudng cua hai vector ab bing
A. 3. B. 4. C.1. D. 2.
Cau 3. Cho ham s y =ax* +bx+c, véi a#0, c6 do thi (P). Khi do, toa do dinh cuia (P) la
Al £;A : B. I —i;A : C. 1 —E;—é : —i;—A
2a 2a 2a 4a a a 2a 4a
Cau 4. Cho ham s6 y =ax+b c6 d6 thi nhu hinh v& sau
vA

/ 0 3
Khing dinh nao sau day dung?
A.a>0, b<0. B.a>0, b>0. C. a<0, b<0. D.a<0, b>0.
Cau 5. Cho (P):y =x?-2x+3. Tim ménh d¢ dung.
A. Ham sb dong bién trén (—o0;1). B. Ham s6 nghich bién trén (—0;1).
C. Ham s6 dong bién trén (—o0;2). D. Ham s6 nghich bién trén (—o0;2).

Cau 6. Cho ham sé y = X* + X, ménh dé nao sau ddy dung?

A. Ham sd d3 cho vira 12 ham s chén, vira 12 ham sd 1é.

B. Ham s6 da cho 1a ham so 1é.

C. Ham s6 d4 cho 1a ham s6 chan.

D. Ham s6 da cho khéng 1a ham s6 chin, khong 1a ham sé 1é.
Cau 7. Phuong trinh nao sau ddy nhan X=2 va X=7 lam nghi¢m.

A x*+9x+14=0. B.x*+9x-14=0. C.x*-9x-14=0. D. x*-9x+14=0.
Cau 8. H¢ phuong trinh nao sau day 1a h¢ hai phuong trinh bac nhat hai an?

2_py=1 2 _y_ 1= Xx—3y=1 X+y—-z=1
AT g X X A=0 o e p. "I
Xx—y*=0 x-1=0 2X+y=2 x—y2=0
Cau 9. Néu tana =3 thi cosa bang bao nhiéu?



Al p. Y10 c. Y10 p. + Y10,
3 10 10 10
Cau 10. Giai phuong trinh vVx* + X—6 =7 — X ta dugc nghiém la
A.x:l—gl. B. x=4. C. x=5. D. x=3.
Cau 11. Hay liét ké cac phan tir clia tp hop X ={xeR/X* +x+1=0}.
A. X =0. B. X ={J}. C. X=0. D. X ={0}.
Cau 12. Khang dinh nao sau day 1a sai?
A. Hai vecto @ va b # 0 cung phuong khi c6 mot sé k dé a=Kkb.
B.la=a.
C. ka va a cung hu6ng khi k > 0.
D. ka va a cung huéng khi k <0.
Céu 13. Cho tap X ={2,3,4}. Hoi tdp X c6 bao nhiéu tdp hop con?
A. 8. B. 7. C. 6. D. 5.
Cau 14. Phuong trinh ax? +bx+¢ =0 c¢6 nghiém duy nhat khi va chi khi
a=0 a=0
A. hoac . B.a=b=c=0.
A=0 b0
a=0
C. . D. a=0.
A=0
Cau 15. Trong hé toa do Oxy, cho 5:(2;7), 5=(—3;5). Toa d6 cua vector a—b 1a
A. (52). B. (-12). C. (-5-2). D. (5;-2).
Cau 16. Trong cac ham sb sau, ham s6 nao nghich bién trén R ?
A y=rXx-2. B.y=2. C. y=-zx+3. D. y=2x+3.
Cau 17. Cho tam giac ABC c0 trong tam 1a G . Phat biéu ndo sau day 1a dung?
A A8 +8C =|Ac] 5. [GA|+[a8] +/oc]=o.
C. ‘@+ﬁ‘=ﬁ. D. ‘@+@+@‘:0.

Cau 18. Hay chon két qua dting khi phan tich vecto AM ' theo hai vécto AB va AC ciia tam giac
ABC véi M la trung diém cua doan BC.

A AM = (AB+AC). B. AM = (AB+AC).C. AM = AB+AC. D,
AM =2AB+3AC.
Cau 19. Trong hé toa dd Oxy , cho 2 vector u = (4;5) va v=(3;a). Tim a dé uv=0.
A.a:—i. B.azg. C.az—g. D.azi.
12 5 5 12

Cau 20. Biét rang phuong trinh (M+1)x*+(m-1)x+m=0 c6 mot nghiém la x, =-2, tim m va

nghiém X, con lai.

A. m=-3 xzz—% B.m=-2x=-1. C.m=3, X2=—§- D.m=2Xx,=—=



Céau 21. Cho ba tap hop A:(—oo;—Z], B =[3;+oo) va C =(0;4). Khi d6 tap (AUB)NC la

A. [3:4]. B. (—o0;-2)U[3;+). C. [3;4). D. (—o0;—2] U (3;+0).
Cau 22. Him s6 y = x+|x| duoc viét theo cach cho ham s6 béi nhiéu cong thirc 12
X khi x>0 B 0 khi x>0
Y=12x khi x<0’ Y=2x khi x<0°
2x khi x>0 —2X khi x>0
y = i . D.y= i .
0 khi x<0 0 khi x<0

Cau 23. Trong hé toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 M(2; 3), N(0; —4), P(-1 6) lan luot 1a
trung diém cua cac canh BC, CA, AB. Tim toa do dinh A?

A. (-3;-1). B. (-2;-7). C. (1,-10). D. (1,5).
Cau 24. S6 nghiém cta phuong trinh x> —2x—8 = 4\/(4— x)(x+2) la
A. 2. B. 1. C.3. D. 4.

Cau 25. Trong hé toa @ OXy, cho 2 diém A(1;2), B(-3;1).Tim toa d diém C trén Oy sao cho tam
gidc ABC vuong tai A.

A. (5;0). B. (0;6). C. (0;-6). D. (3;1).
Cau 26. Xac dinh (P):y=-2x’+bx+c, biét (P) c6 hoanh d dinh bang 3 va di qua di¢m
A(2;-3).

A. (P):y=-2x*—4x+9. B. (P):y=-2x*-12x+19.
C. (P):y=-2x"-4x+9. D. (P):y=-2x*+12x-19.
Cau 27. Cho u =(3;-2), v=(16). Khing dinh nao sau day 1a dtng?
A. U+V VA 5:(—4;4) nguoc huéng. B. U, v cung phuong.
C. U+V, V cung phuong. D.U-V va 5:(6;—24) cung huéng.
Cau 28. Ham sb nao trong cac ham sb sau day 1a ham s6 16?
A y=2J2—x—+/2+x. B. y=+2-x—-2J2+x.
C.y=+v2—-x—-+2+x. D. y=v2—x++2+X.
Cau 29. Cho ham sé y =ax® +bx+c, a= 0 c6 bang bién thién nhu sau
T |—o0 1 +0o0
2
— 00 —00

c V2 ' D 'Hinni



Cau 30. Cho phuong trinh %XZ —(m=-3)x+m?—-2m+7=0. Tim m d¢ phuong trinh c6 hai nghiém

phén biét.
A.m<—1. B.m>1. C.m<l. D.mzl.
2 2
X+y+z=11
Cau 31. Goi (Xy; Yo Z,) la nghiém ciia h¢ phuong trinh < 2x—y+2z=>5 . Tinh gia tri cua biéu thirc
3X+2y+z2=24
P =X,Y,Z-
A. P=-1200. B. P =1200. C. P=-40. D. P=40.
Cau 32. Cho hai diém B, C phan biét. Tap hop nhing diém M théa min CM.CB = cM’ 14
A. duong thang vudéng goc voi BC tai B. B. duong tron duong kinh BC.
C. duong tron tdm B, ban kinh BC.. D. duong tron tdm C, ban kinh BC .
Cau 33. Phuong trinh cua duong thang c6 hé s6 goc a =3 vadi qua diem A(L4) la
A. y=3x+1. B. y=3x-1. C. y=3x+4. D. y=3x+3.

Cau 34. Tim tat ca gia tri thyc cta tham s6 m dé phuong trinh (2m —4)X =m-—2 c6 nghiém duy
nhat.

A m=-1. B.m=2. C. m=-1. D. m=2.
Céau 35. Tam giac ABC c6 A=75°, B=45°, AC =2. Tinh d6 dai ctia canh AB.
A. 6. B.@. C.ﬁ. D.ﬁ.
2 3 2
Cau 36. Tam giac ABC vudng & A, AB=c, AC =b. Tinh tich vé huéng BA.BC theo b, c.
A. c*. B. b —c?. C. b%. D. b*+c?.

Cau 37. Goi X, X, 1a hai nghiém cta phuong trinh 2x° +2mx+m’—2=0 (m la tham s6). Tim gia
tri 16n nhat P, cua bieu thic P =|2xX, + X +X, —4|.

max

Ap -2 B.p -2 C.P, =2 D.p_ -2
4 4 4

Cau 38. Trong hé toa d6 Oxy, cho hai diém M (—2:;2), N(L;1). Tim toa do diém P trén Ox sao cho
ba diém M, N, P thing hang.

A. P(—4;0). B. P(40). C. P(0;4). D. P(0;-4).
X? —3x =2y
y® —3y = 2x

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Cau 40. Biét rang d6 thi ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;-1) va song song véi dudng thing ON

Céau 39. H¢ phuong trinh { c6 s nghiém 1a

v6i O 1a goc toa do va N (1;3). Tinh gia trj bicu thec S =a* +b?.

A. S=64. B. S=42. C. S=58. D. S=66.
Cau 41. Tong cac nghiém cua phuong trinh (X — Z)W = x? -4 bang

Al B. 2. C.3. D. 4.



Cau 42. Cho s6 thue m<0. Tim diéu kién can va du dé hai khoang (—o0;2m) va (E;HOJ c6 giao
m

khéc tap rong.
A -2<m<0. B. m<-2. C. 2<m«<Q0. D. m<-2.
X+y=2

) ) ) . Tim tap hop tat ca cac gia tri cuia m dé hé
XY+ Xy*=4m° —2m

Céau 43. Cho hé phuong trinh {
phuong trinh trén c6 nghiém.
A. [0;2]. B. (—oo;—%}. C. [L+00). D. {—%;1}.

Cau 44. Goi S 1a tap hop cac gia tri thyc cua tham sé m sao cho parabol (P):y=x*—4x+m cit
OX tai hai diém phén biét A, B thoa man OA=30B. Tinh tong T cac phan ti cia S.

AT=3 B. T =-9. C.T=-15 D.T:g.
Cau 45. Trong hé toa do OXy, cho bon diém A(2;1), B(2;-1), C(-2;-3), D(-2;-1). Xét ba
ménh dé:
(1): ABCD la hinh thoi;
(11): ABCD la hinh binh hanh;
(111): AC cét BD tai M (0;-1).
Chon khang dinh dung.
A. Chi (II) dung. B. Chi (I1) va (111) ding.
C. Ca ba déu ding. D. Chi (1) ding.

Cau 46. Phuong trinh (m —1)2 X+4m = x+2m’ nghiém ding véi moi x khi va chi khi

A melR. B. m=0. C.m=2. D. m=0 hoac m=2.
Cau 47. S6 cic gid tri nguyén ciia tham sb me[-2018;2018] dé phuong trinh
X* +(2—m)Xx+4=4yx* +4x c6 nghiém la

A. 2020. B. 2021. C. 2018. D. 2019.
Cau 48. Cho parabol (P):y=x*-4x+3 va dudng thang d :y=mx+3. Tim tat ca cac gia tri thuc

cia m dé d cat (P) tai hai diém phéan biét A, B sao cho dién tich tam giac OAB bang %

A m=-1m=-7. B. m=-1. C.m=7. D. m=-7.
Cau 49. Cho hai sé x, y théoa man x? +y® =1+xy. Goi M, m 1an luot 14 gia tri 16n nhét, gia tri nho
nhit ciia P =x*+y* —x?y?. Tinh tich Mm.,
1 1

A —. B. —. C. 1. D.
6 2

Cau 50. Cho tam giac déu ABC canh a. Biét rang tip hop cac diém M thoa mén dang thirc
2MA+3MB + 4|v|c\ - ‘MB —WA\ la duong tron cé dinh ¢6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo a.

Wk

A R=2 B.R=2. c.rR=2 D.R=2.
9 2 6 3
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Cau 1. Hé phuong trinh nao sau day 1a hé hai phuong trinh bac nhat hai an?
x—-3y=1 X+y—-z=1 2_gy=1 2 _y-1=
A THED g L YTETE o T p ¥ *1=0
2X+y=2 x—y*=0 Xx—y?=0 x-1=0
Cau 2. Trong hé toa dd Oxy , cho a=(2;7), b=(-35). Toa do ciia vector a—b Ia
A. (5-2). B. (5;2). C.(-12). D. (-5;-2).
CAu 3. Giai phuong trinh \x* + X—6 =7 —x ta dugc nghiém 1a
A x=3. B. x=4. C. Xx=5. D.x=1—31.
Céu 4. Hay liét ké céc phan tir cia tp hop X ={xeR/x*+x+1=0}.
A X=0. B. X ={0}. C. X=0. D. X ={&}.
Cau 5. Néu tana =3 thi cosa bang bao nhiéu?
Al . + Y10, c. o p. MO
3 10 10 10
Cau 6. Cho tam giac ABC c0 trong tam 13 G . Phat biéu ndo sau day 1a ding?
A A8 +8C =[Ac] 5. 64|+ [68]+ &g 0.
C. ‘ﬁ+ﬁ‘=ﬁ. D. ‘@+§B+@‘=O.

Cau 7. Trong hé toa d6 OXy, cho & =(13), b =(~2;1). Tich v huéng ciia hai vector ab bing

A. 3. B. 4. C.1. D. 2.
Cau 8. Khang dinh nao sau ddy la sai?
A . la=a.

B. ka va a cung huéng khi k > 0.
C. ka va a cung huéng khi k <0.
D. Hai vecto a va b0 cung phuong khi ¢6 mot sb k dé a=kb.
Cau 9. Cho ham s6 y=ax+b c¢6 do6 thi nhu hinh vé sau
yA

=Y

/ 0



Khing dinh nao sau day dung?

A.a>0, b>0. B. a<0, b<0. C.a<0,b>0. D.a>0, b<0.
Cau 10. Cho ham s6 y =ax® +bx+c, voi a=0, c6 dd thi (P). Khi dé, toa d¢ dinh ctia (P) la

A. I(—E;—Aj. B. I(iéj C. I(—E;Aj. D. I(—E;—éj.

2a 4a , 2a 2,a , 2a 4a a a

Cau 11. Trong cac ham so6 sau, ham so nao nghich bién trén R ?

A. y=2x+3. B. y=7mx-2. C.y=2. D. y=—-7zX+3.
Cau 12. Cho tdp X ={2,3,4}. Hoi tdp X co bao nhiéu tép hop con?

A. 6. B. 5. C. 8. D.7.
Cau 13. Cho tam giac ABCc6 A =60°, AB =5, AC =8. Tinh AB.AC.

A. 44. B. 20. C.13. D. 60.
Cau 14. Cho (P):y =x*—2x+3. Tim ménh dé ding.

A. Ham sb dong bién trén (—o0;2). B. Ham s6 nghich bién trén (—o0;2).

C. Ham s6 dong bién trén (—o0;1). D. Ham s0 nghich bién trén (—o0;1).

Cau 15. Phuong trinh nao sau ddy nhan x=2 va X =7 lam nghiém.
A X*+9x+14=0. B.x*-9x+14=0. C.x*+9x-14=0. D. x*-9x-14=0.
Cau 16. Phuong trinh ax® +bx+c¢ =0 c6 nghiém duy nhat khi va chi khi

a=0
A.a=b=c=0. B. )

A=0

a=0 a=0
C. a=0. D. hoac .

A=0 b-0

Cau 17. Cho ham sd y = x® + x, ménh dé nao sau day dung?
A. Ham sb da cho khong 1a ham s chin, khdng 1a ham s 1é.
B. Ham sd d3 cho vira 1a ham s6 chén, vira 1a ham s 18.
C. Ham s6 da cho 1a ham s0 1¢é.
D. Ham s6 da cho 14 ham sb chan.
Cau 18. Tam giac ABC cbé A=75°, B=45°, AC =2. Tinh do dai ciia canh AB.

A 6. 5 6. c o p. Y2
2 3 2
Cau 19. Xac dinh (P):y=-2x*+bx+c, biét (P) c6 hoanh d¢ dinh bing 3 va di qua diém
A(2;-3).
A. (P):y=-2x*—4x+9. (

C. (P):y=-2x*-4x+9.

Yy =-2x"+12x-19.
1y =-2x"—12x+19.

X+y+z=11
Cau 20. Goi (%o} Yo Z,) 1a nghiém ciia h¢ phuong trinh <2x—y+2z=>5 . Tinh gi4 tri cta biéu thirc
3X+2y+z2=24
P =XY0Z

A. P =-1200. B. P =1200. C. P=-40. D. P=40.



Cau 21. Cho phuong trinh %Xz —(m-3)x+m?-2m+7=0. Tim m dé phuong trinh c6 hai nghi¢m

phén biét.
A.m<£. B.m<—1. C.m>1. D.mzl.
2 2 2
Cau 22. Cho ham sé y =ax® +bx+c, a=0 c6 bang bién thién nhu sau
r |—oo 1 +00
2
PSS —00

Fae (/0 A/

_ o T -

A. Hinh3 B. T Hinh 2 . C. Hwmh1 D. Hinh4
Cau 23. Ham sb nao trong cac ham sb sau day 1a ham s6 16?

A y=+2-x—-2J2+X. B. y=v2-x—v2+x.

C. y=~2—-X+2+X. D. y=2J2—x—-v2+X.
Cau 24. S6 nghiém cta phuong trinh x> —2x—8= 4\/(4— x)(x+2) la

A. 4. B. 2. C. L D. 3.
Cau 25. Phuong trinh ctia duong thang c6 hé s6 goc a =3 vadi qua diem A(L4) 1a

A. y=3x+1. B. y=3x-1. C. y=3x+4. D. y=3x+3.
Céu 26. Cho hai diém B, C phan biét. Tap hop nhitng diém M théa man CM.CB = cM’ la

A. duong thang vuong goc voi BC tai B. B. duong tron duong kinh BC .

C. duong tron tdm B, ban kinh BC . D. duong tron tdm C, ban kinh BC .

Cau 27. Biét rang phuong trinh (M+1)x*+(m-1)Xx+m=0 c6 mot nghiém la x, =-2, tim m va

nghiém X, con lai.
A.m=—3,x2=—E B.m=-2x,=-1. C.m=3, x2=—§. D.m=2,x2=—l.
4 8 3
Cau 28. Trong hé toa ¢ OXy, cho 2 diém A(1;2), B(-3;1).Tim toa d6 diém C trén Oy sao cho tam

gidc ABC vuong tai A.

A. (5;0). B. (0;6). C. (0;-6). D. (3;1).
Cau 29. Tim tat ca gid tri thuc cua tham s6 m d€ phuong trinh (2m-4)x=m-2 c6 nghiém duy
nhét.

A m=2. B.m=2. C. m=-1. D. m=-1.

Cau 30. Cho u=(3;-2), v=(16). Khang dinh nao sau dy la dtng?
A. U,V cung phuong. B.U+V, V cung phuong.

C.U-Vva b =(6;-24) clng huéng. D. U+V va a=(-4;4) ngugc hudng.



Cau 31. Ham s6 y = x+|x| duoc viét theo cach cho ham s6 bdi nhiéu cong thirc Ia

B 0 khi x>0 B v 2x khi x>0
Y=12x khi x<0’ Y710 khi x<0°
-2X khi x>0 X khi x>0
C.y= ) : D.y= . :
0 khi x<0 2x khi x<0
Cau 32. Cho ba tép hgp A=(-o;—-2], B=[3;+x) va C=(0;4). Khi d6 tap (AUB)C la
A. [3;4). B. (—0;—2]U(3;+x). C. [3;4]. D. (—o0;—2)U[3;+00).
Cau 33. Trong hé toa do OXy, cho 2 vector u = (4;5) va v=(3;a). Tim a dé uv=0.
A.az—g. B.azi. C.az—i. D.azg.
12 12

Cau 34. Trong hé toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 M(2; 3), N(0; —4), P(-1; 6) lan luot 1a
trung diém cta cac canh BC, CA, AB. Tim toa d6 dinh A?

A. (-2;-7). B. (1;-10). C. (1;5). D. (-3;-1).
Cau 35. Hay chon két qua ding khi phan tich vecto AM ' theo hai vécto AB va AC clia tam giac
ABC voi M la trung diém cta doan BC.

A AMi=AB+AC. B. AMi=2AB+3AC. C. AM —(AB+AC).D. AM —Z(AB + AC).

Cau 36. Tam giac ABC vuong 6 A, AB=c, AC =b. Tinh tich vo hudng BABC theo b, c.
A. b?—c?. B. b®. C. c. D. b®+c?.

X+y=2 . ,
Céau 37. Cho hé phuong trinh { y . Tim tap hop tat ca cac gia tri cia m dé hé

X°y +xy? =4m® —2m

phuong trinh trén c6 nghiém.

A {_%;1}. B. [0:2]. c. (_oo;_ﬂ. D. [L+a0).
2 - = I
Céu 38. H¢ phuong trinh {Xz 3x=2y c6 s6 nghiém la
y° -3y =2X
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Cau 39. Trong hé toa d6 Oxy, cho bon diem A(2;1), B(2;-1), C(-2;-3), D(-2;-1). Xét ba
ménh dé:
(1): ABCD la hinh thoi;
(11): ABCD la hinh binh hanh;
(111): AC céat BD tai M (0;-1).
Chon khang dinh dung.
A. Chi (Il) ding. B. Chi (I1) va (Il1) ding.
C. Ca ba déu ding. D. Chi (1) ding.

Cau 40. Biét rang d6 thi ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;-1) va song song véi dudng thing ON
voi O 1a gbe toa do va N(13). Tinh gié tri biéu thie S =a* +b?.



A. S=66. B. S=64. C.S=42. D. S=58.

Cau 41. Cho s6 thue m<0. Tim diéu kién can va du d¢ hai khoang (—o0;2m) va (§;+ooj c6 giao
m

khéc tap rong.
A —2<m<0. B.m<-2. C. 2<m«<Q0. D. m<-2.
CAu 42. Tong céc nghiém ctia phuong trinh (X — Z)W =x?—4 bang
Al B. 2. C.3. D. 4.
Cau 43. Phuong trinh (m —1)2 X+4m = x+2m’ nghiém ding v&i moi x khi va chi khi
A. m=0 hoac m=2. B. meR. C. m=0. D.m=2.

Cau 44. Goi X, X, 1 hai nghiém ciia phuwong trinh 2x° +2mx+m*—2=0 (m la tham sb). Tim gi4
tri 16n nhat P, cta biéu thuc P =|2xX, + X, +X, —4.

Ap =9 B p -2 C.P_=-2 pp -5

4 4 4

CAu 45. Trong hé toa d6 OXy, cho hai diém M (—2;2), N(1;1). Tim toa do diém P trén Ox sao cho
ba diém M, N, P théng hang.

A. P(0;4). B. P(0;—4). C. P(—4;0). D. P(4;0).
Cau 46. Goi S 1a tap hop céc gid tri thyc ctia tham s6 m sao cho parabol (P):y=x*—4x+m cit
OxX tai hai diém phéan biét A, B thoa man OA=30B. Tinh tong T céc phan tir cta S.

A.T:g. B. T=3. C.T=-9. D. T =-15.
Cau 47. Cho hai sé x, y thoa man x? +y? =1+ xy. Goi M, m 1an luot 12 gia trj 16n nhat, gia trj nho
nhat ciia P =x* + y* —x?y?. Tinh tich Mm.

1 1

A —. B. —. C. 1. D.l.
3 2 6

Cau 48. S6 cac gia tri nguyén cia tham s6 me [—2018; 2018] dé phuong trinh
X* +(2—m)x+4=4x’ +4x co6 nghiém la

A. 2018. B. 20109. C. 2020. D. 2021.
Céau 49. Cho tam giac déu ABC canh a. Biéct rang tap hop cac diém M théa man dang thic
‘2m+3MB+4MC‘ =‘MB—W\‘ la dudng tron cb dinh c6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo a.

A R=2 B.R=2 c.r=2 D.R=2
6 3 9 2
Cau 50. Cho parabol (P):y=x’—4x+3 va duong thang d :y=mx+3. Tim tt c4 cac gia tri thuc

ciia m dé d cét (P) tai hai diém phan biét A, B sao cho dién tich tam gidc OAB béng g

A m=-—7. B.m=-1m=-7. C. m=-1. D.m=7.
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Cau 1. Cho tam giac ABCcé A =60°, AB =5, AC =8. Tinh AB.AC.
A. 44. B. 20. C.13.

D. 60.

Cau 2. Cho ham s y =ax’ +bx+c, véi a0, c6 dd thi (P). Khi do, toa do dinh cua (P) la

A. I(iﬁj B. I(—L;Aj. C. I(—E;—éj.
2a 2a 2a 4a a a
Cau 3. Khang dinh nao sau day la sai?
A la=a.

B. ka va a cung huéng khi k >0.

C. ka va a cung huéng khi k <0.

D. Hai vecto a va b#0 cung phuong khi c6 mot sé k dé a=kb.
Cau 4. Phuong trinh ax® +bx+¢ =0 c6 nghiém duy nhét khi va chi khi

a=0 a=0
A. a=0. B. hoac .

A= b-0

a=0
C.a=b=c=0. D. )

A=0

Cau 5. Cho ham sé y = x* + x, ménh dé nao sau ddy dung?
A. Ham sb da cho khong 12 ham sé chin, khdng 1a ham s 1é.
B. Ham sd d3 cho vira 1a ham s6 chén, vira 1a ham s 18.
C. Ham s6 da cho 1a ham s 1€,
D. Ham s6 d4 cho 1a ham sb chin.

Céu 6. Cho tdp X ={2,3,4}. Hoi tdp X c6 bao nhiéu tap hop con?

A. 5. B. 8. C. 7.
Cau 7. Hay liét ké cac phan tir ciia tp hop X :{XER/X2+X+1:O}.
A X ={D). B. X =0. C. x ={0}.

D. 6.

D. X =0.

Céau 8. Trong h¢ toa do Oxy, cho a=(1;3), b= (=2;1). Tich v6 hudng cua hai vector ab bang

Al B. 2. C. 3.

D. 4.

Cau 9. Hé phuong trinh nao sau day 14 hé hai phuwong trinh bac nhét hai 4n?

x—3y=1 X+y—-z=1 2_By=
A. y : B. Y : C. X'y 1.
2X+y=2 Xx—y*=0 x—y>=0

Cau 10. Trong cac ham sb sau, ham s nao nghich bién trén R ?
A y=—-mx+3. B. y=2x+3. C. y=nx-2.

Cau 11. Cho ham sé y =ax+b co do thi nhu hinh v& sau

D.{

D.y=2.

x2—x-1=0




yA

=Y

/ 10)
Khing dinh nao sau day dung?
A. a<0, b>0. B.a>0, b<0. C.a>0,b>0. D. a<0, b<0.
Céau 12. Phuong trinh nao sau day nhan x=2 va X =7 lam nghiém.
A xX*-9x-14=0. B.x*+9x+14=0. C.x*—-9x+14=0. D. x*+9x-14=0.
Cau 13. Trong hé toa dd Oxy, cho a=(2;7), b=(-3;5). Toa d¢ cua vector a—b la

A. (52). B. (-12). C. (-5-2). D. (5;-2).
Cau 14. Cho (P):y =x* —2x+3. Tim ménh d¢ dung.

A. Ham s6 nghich bién trén (—o0;1). B. Ham s6 dong bién trén (—o0;2).

C. Ham s6 nghich bién trén (-o0;2). D. Ham s6 dong bién trén (—o0;1).
Cau 15. Néu tana =3 thi cosa bang bao nhiéu?

A -0 5. L, c.+ V10, p. Y10,

10 3 10 10

CAu 16. Giai phuong trinh vX* + X—6 =7 —X ta duoc nghiém la

A x=4. B. x=5. C.x:%l. D. x=3.
Cau 17. Cho tam giac ABC c0 trong tam 1a G. Phat biéu nio sau day 1a diing?

A. ‘ﬁ+ﬁ‘=ﬁ. B. ‘@+§B+@‘=O.

. AB+BC = [ac]. b, [GA|+[68] + 6c] =o.

Cau 18. Hay chon két qua ding khi phan tich vecto AM ' theo hai vécto AB va AC clia tam giac
ABC voi M la trung diém cta doan BC.

A AM =Z(AB+AC).B. AM = AB+AC. C. AM =2AB+3AC. D. AM =—(AB+AC).

Cau 19. Tim tat ca gid tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh (2m-4)x=m-2 c6 nghiém duy
nhéat.

A . m=-1, B.m=2, C. m=-1. D. m=2.
Cau 20. Cho u=(3;-2), v =(16). Khing dinh nio sau day la dung?

A. U+V va 5=(—4;4) nguoc hudng. B. U, vV cung phuong.

C. U+V, V cing phuong. D. U-V va b=(6;-24) clng huéng.
Cau 21. Xéac dinh (P):y=-2x*+bx+c, biét (P) c6 hoanh d dinh bang 3 va di qua diém
A(2;-3).

A. (P)ry=-2x*—4x+9. B. (P):y=-2x*+12x-19.



C. (P):y=-2x*-4x+9. D. (P):y=-2x*-12x+19.
Cau 22. Biét rang phuong trinh (M+1)x*+(m-1)x+m=0 c6 mot nghiém la x, =-2, tim m va
nghiém X, con lai.

A.m:2,x2=—%. B.m=—3,x2=—% C. m=-2,x,=-1. D.m:3,x2=—g.

Cau 23. S6 nghiém cta phuong trinh x> —2x—8= 4\/(4— x)(x+2) la

A. 4. B. 1. C.3. D. 2.
X+y+z=11
Cau 24. Goi (XO; Yo: ZO) 13 nghiém cta hé phuong trinh {2x—y+z=5 . Tinh gia tri cta biéu thirc
3X+2y+z=24
P =X%YoZo-
A. P=-40. B. P=40. C. P=-1200. D. P =1200.
Cau 25. Trong hé toa do Oxy, cho 2 vector u = (4;5) va v=(3;a). Tim a dé uv =0.
A.a:E. B.az—E. C.azi. D.a:—i.
12 12
Cau 26. Cho ba tap hop A=(-;—-2], B=[3;+x) va C=(0;4). Khi d6 tap (AUB)C la
A. [3;4]. B. (—0;—2)U[3;+x). C. [3;4). D. (—o0;—2]u(3;+0).

Cau 27. Cho phuong trinh %xz —(m=3)x+m?-2m+7=0. Tim m d¢ phuong trinh ¢6 hai nghiém

phén biét.
A.m<1. B.m<—1. C.m>1. D.mzl.
2 2 2
Céu 28. Cho hai diém B, C phan biét. Tap hop nhitng diém M théa mian CM.CB = cM’ 1a
A. duong thang vuong goc voi BC tai B. B. duong tron tdm B, ban kinh BC..
C. duong tron tdm C, ban kinh BC. D. duong tron duong kinh BC .
Céau 29. Tam giac ABC c6 A=75°, B=45°, AC =2. Tinh d6 dai ciia canh AB.
A.?. B.?. C.%. D. 6.

Cau 30. Trong hé toa 46 Oxy, cho tam giac ABC c6 M(2; 3), N(0; —4), P(=L 6) lan lugt 1a
trung diém ctia cac canh BC, CA, AB. Tim toa d6 dinh A?

A. (-2;-7). B. (1;-10). C. (1,5). D. (-3;-1).
Cau 31. Phuong trinh ctia duong thang c6 hé s6 goc a =3 vadi qua diem A(L4) 1a
A. y=3x+4. B. y=3x+3. C. y=3x+1. D. y=3x-1.
Cau 32. Ham s6 nao trong cac ham s sau ddy 1a ham s 1¢?
A y=v2—-Xx+2+X. B. y=242—-x—+2+xX.
C. y=+2-x—-22+x. D. y=v2—x—+/2+x.
Céau 33. Tam giac ABC vudng & A, AB=c, AC =b. Tinh tich v6 hudng BABC theo b, c.
A. b*—c’. B. b. C. ¢’. D. b® +¢°.

Cau 34. Cho ham sé y =ax? +bx+c, a=0 co bang bién thién nhu sau
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Cau 35. Trong hé toa o OXy, cho 2 diém A(1;2), B(-3;1).Tim toa d¢ diém C trén Oy sao cho tam
gidc ABC vuodng tai A.

A. (0;6). B. (0;-6). C. (3:1). D. (5;0).
Cau 36. Him s6 y = x+|x| dugc viét theo cach cho ham so béi nhicu cong thirc 1
2x khi x>0 —2x khi x>0
y:{o khi x<0’ y:{o khi x <0’
X khi x>0 0 khi x>0
y:{Zx khi x <0’ y:{zx khi x<0°

Cau 37. Biét rang d thi ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;-1) va song song véi dudng thing ON
voi O 1a gbe toa do va N(1;3). Tinh gié tri bicu thire S =a* +b?.

A. S =58. B. S=64. C. S=42. D. S=66.
Céu 38. H¢ phuong trinh {Xz 3x=2y c6 sb nghiém 1a
y© -3y =2x
A. 4. B. 2. ’ 7 C.3. D. 1.
Céu 39. Trong hé toa do Oxy, cho bon diem A(2;1), B(2;-1), C(—2;—3), D(—2;-1). Xét ba
ménh dé:
(1): ABCD la hinh thoi;
(11): ABCD Ia hinh binh hanh;
(111): AC cit BD tai M (0;-1).
Chon khang dinh dung.
A. Chi (1) ding. B. Chi (II) dung.
C.Chi (1) va (1) dung. D. C4 ba déu ding.
Cau 40. Tong cac nghiém ciia phuong trinh (x—2)v/2x+7 = x* —4 bang
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Cau 41. Goi X, X, 1a hai nghiém ctia phuong trinh 2x° +2mx+m?>—-2=0 (m la tham s6). Tim gi4
tri 16n nhat P, cua biéu thic P =[2xx, + X +X, —4|.

A.P_ =2 B.p -2 C. Pmaxz% p.p -2

max 4'



X+y=2

) 2 .2 . Tim tap hop tat ca cac gia tri cuia m dé hé
XY+ Xy® =4m° —-2m

Céau 42. Cho hé phuong trinh {

phuong trinh trén c6 nghiém.

A. [Lo). B. {—%;1}. c.[0:2]. D. (_oo;_ﬂ.
Cau 43. Goi S 1a tap hop céc gid tri thuc clia tham sé m sao cho parabol (P):y=x*—4x+m cit
Ox tai hai diém phén biét A, B thoa man OA=30B. Tinh tong T cac phan tir cia S.
3
>
Cau 44. Trong hé toa d6 Oxy, cho hai diém M (-2;2), N(1;1). Tim toa d¢ diém P trén Ox sao cho
ba diém M, N, P thrflng hang.

A. P(0;4). B. P(0;—4). C. P(-4;0). D. P(4;0).

A T=3. B. T =-15. C.T= D. T=-9.

Cau 45. Phuong trinh (m —1)2 X+4m = X+ 2m’ nghiém ding v6i moi x khi va chi khi
A m=2. B. m=0 hoac m=2. C. meR. D. m=0.

Cau 46. Cho so thuc m<0. Tim dicu kién can va du d¢ hai khoang (—o0;2m) va (§;+ ooj c6 giao
m

khéc tap rong.
A m<-2. B. m<-2. C. 2<m«<0. D. 2<m<0.
Cau 47. Cho hai sé x, y thoa man x? +y? =1+ xy. Goi M, m 1an luot 12 gia trj 16n nhat, gia trj nho
nhit cia P = x* + y* —x?y?. Tinh tich Mm.
1 1

A —. B. —. C. 1. D.l.
6 2 3

Cau 48. S6 cac gia tri nguyén cia tham s6 me [—2018; 2018] dé phuong trinh
X* +(2—m)x+4=4x’ +4x co6 nghiém la

A. 2019. B. 2020. C. 2021. D. 2018.
Cau 49. Cho parabol (P):y=x’—4x+3 va duong thang d :y=mx+3. Tim tat ca cac gia tri thuc

ciia m dé d cat (P) tai hai diém phéan biét A, B sao cho dién tich tam giac OAB bang %

A m=-1m=-7. B. m=-1. C.m=7. D. m=-7.
Cau 50. Cho tam giac déu ABC canh a. Biét rang tip hop cac diém M thoa man dang thic
2MA +3MB +4MC‘ = ‘MB —|\TA\ 1a dudng tron ¢ dinh ¢6 ban kinh R. Tinh ban kinh R theo a.

A R=2 B.R=2 c.R=2. D.R=2.
9 2 6 3
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